

PREFEITURA MUNICIPAL DE CATUJI
ESTADO DE MINAS GERAIS

TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL PREGÃO ELETRÔNICO Nº 006/2025

O Agente de Contratação da Prefeitura Municipal de Catuji/MG, com fulcro na Lei Federal nº 14.133/2021, vem por meio deste **RETIFICAR** o Edital da **PREGÃO ELETRÔNICO Nº 006/2025**, que tem como objeto “Registro de preços para futura e eventual aquisição de gêneros alimentícios, material de limpeza e utensílios domésticos em geral, para uso das secretarias do Município de Catuji/MG, com itens exclusivos e regionalizados (âmbito local e/ou regional) para MEI, Microempresas, Empresas de Pequeno Porte enquadrada nos termos do art. 3º e art. 18 e da lei complementar 123/06, lei complementar 147/14 e Decreto Municipal nº 713/2024”, nos seguintes termos:

Onde se lê:

21	CAFÉ TORRADO E MOÍDO - Embalagem o vácuo de 500 g, com selo de pureza abic, registro da data de fabricação e validade estampadas no rótulo da embalagem.
----	---

Leia-se:

21	CAFÉ TORRADO E MOÍDO - Embalagem a almofada de 500 g, com selo de pureza abic e/ou laudos laboratoriais, registro da data de fabricação e validade estampadas no rótulo da embalagem.
----	--

Tendo em vista a retificação do instrumento convocatório, fica a sessão pública remarcada para a data 09/04/2025 às 08h30min. Informações publicadas no Diário Oficial Eletrônico Minas Gerais www.bll.org.br e www.catuji.mg.gov.br.

Catuji/MG, 24 de março de 2025.



Daiane Coimbra Ferreira

Agente de Contratação